
Проект на Закон за изменение и допълнение на Закона за
здравното осигуряване

Информация

Откриване / Приключване: 14.02.2013 г. - 28.02.2013 г. Неактивна

Номер на консултация: #790-K

Област на политика:  Здравеопазване 

Тип консултация:  --- 

С предложения законопроект в българското законодателство се въвеждат
изискванията на Директива 2011/24/ЕС за упражняване на правата на пациентите
при трансгранично здравно обслужване.

 Посочената директива определя реда за предоставянето на трансгранични
здравни услуги, независимо от начина им на организация, предоставяне и
финансиране, отговорностите на държавите - членки по осигуряване и по
местолечение, разпоредбите относно взаимното признаване на медицински
предписания, издадени в друга държава - членка, както и въпроси, касаещи
сътрудничеството и обмена на добри практики между компетентните органи на
държавите - членки.

Като цяло Директива 2011/24/ЕС ще се прилага от Националната
здравноосигурителна каса (НЗОК) и от Министерството на здравеопазването (МЗ).
Съгласно директивата, осигуреният пациент има правото да избере държавата, в
която желае да получи здравните услуги, да заплати за тях, след което той може
да потърси възстановяване на средствата от НЗОК, съответно от МЗ. Това е
валидно за здравните услуги, които са включени в пакета дейности, финансирани
от бюджета на НЗОК, съответно от бюджета на МЗ.

Начини на предоставяне на предложения и становища

Портала за обществени консултации (изисква се регистрация чрез имейл);
Електронна поща на посочените адреси;
Системата за сигурно електронно връчване https://edelivery.egov.bg/ (изисква се
квалифициран електронен подпис или ПИК на НОИ);
Официалния адрес за кореспонденция.
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История

Начало на обществената консултация - 14.02.2013

Приключване на консултацията - 28.02.2013

Справка за получените предложения

Справка или съобщение.

Окончателен акт на Министерския съвет

---

https://beta.strategy.bg/download/832130
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